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... než začnete stavět !!!
úvodem

Šetřit, šetřit, šetřit… Zní to téměř jako novodobá varianta 
známého  „učit  se,  učit  se,  učit  se“.  Šetřete  energií, 
šetřete  kde  můžete.  Všichni  Vám  rádi  pomohou  a 
poradí,  jak a kde ušetříte. Nízkoenergetické, pasivní a 
dokonce  „plusové“  domy,  zateplování  všeho  druhu  (a 
propos,  víte,  že  správnou  technickou  češtinou  není 
zateplování, nýbrž dodatečné tepelné izolace?), úspory 
energií,  alternativní  zdroje,  ekologické  spalování  a  já 
nevím  co  ještě… jak  se  v tom má chudák spotřebitel 
vyznat? Dokonce i společnost E.On, která se nám před 
pár  měsíci  koukla  do peněženek o  16 % hlouběji,  se 
hlásí k zaručeně objektivnímu poradenství jak ušetříte… 
Příkladným pokusem o zmapování  situace,  panující  v 
„nízkoenergetickém stavění“ bylo letošní Fórum českého 
stavebnictví,  byť  jeho  původním  tématem  byla  trvale 

udržitelná výstavba. Oba pojmy spolu však souvisejí 
a  již  je  nelze  z našehou současného a  tím  spíše 
budoucího života vyčlenit či je ignorovat. Zarážející 
je poznatek z průzkumu agentury Incoma research 
o tom, že plná čtvrtina stavebních firem netuší, oč 
při  „trvale  udržitelé  výstavbě“  jde.  Průzkum  mezi 
spotřebiteli  prováděn  nebyl.  Ale  i  tak  mi  z toho 
vychází:  nejen šetřit, šetřit, šetřit,  ale také učit se, 
učit se, učit se…  

Příjemné,  spořivé  předjaří  a  pěkné  čtení  našeho 
pravidelného elektronického měsíčníku Vám přeje

         Rudolf Böhm
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obecné informace
Národní stavební centrum, s.r.o.
Bauerova 10, 603 00 Brno
tel.: 541 152 861, 541 159 464 – pro vystavovatele
tel.: 541 152 515 – pro návštěvníky
e-mail: nsc@stavebnicentrum.cz  , http://:www.stavebnicentrum.cz  

 » Vstup vzorkovnou v přízemí budovy bývalého Tuzexu vedle brány č. 9 BVV
» Parkoviště pro návštěvníky
» Otevřeno denně 10 až 18 hod mimo 24.12.–1.1., vstup volný
» Výhodná poloha v západní části brněnského výstaviště přímo u dálničního přivaděče D1 (Brno-západ)

mailto:nsc@stavebnicentrum.cz
http://www.stavebnicentrum.cz/
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prezentovali jsme se

nsc na veletrhu dřevostavby v praze

Centrum vzorových domů EDEN 3000 se prezentovalo 
v  Praze  na  Veletrhu  Dřevostavby  ve  dnech  26.2.-
1.3.2009.

Parkoviště Pražského areálu Letňany bylo během celých 
čtyř  dnů  veletrhů  příjemně  zaplněno  vozy  a  ke 
spokojenosti  pořadatele  veletrhů,  společnosti  Terinvest 
spol. s r. o., přišlo návštěvníků skutku mnoho (48.200).

Kromě návštěvníků z řad laické veřejnosti, pro které byly 
veletrhy inspirací  nejen v oblasti  stavby či  rekonstrukce 
vlastních  domů  a  bytů,  ale  např.  i  vylepšení  interiéru 
o nábytek a interiérové doplňky, se přišlo podívat i velké 
množství profesionálů. Zástupci firem a podniků, kteří na 
tuto akci  do veletržního areálu zavítali,  zde měli  ideální 
prostor  s  vystavovateli  rozvíjet  vzájemnou  budoucí 
spolupráci. 

Dřevostavby  reprezentovaly  v  letošním  roce  přes  165 
vystavovatelů z České republiky i zahraničí. V této oblasti 
byl pro návštěvníky připraven bohatý program na každý 
den. Salon dřevostaveb nabídl zájemcům již od prvního 
dne  mnoho  zajímavých  přednášek.  První  byl  započat 
dokumentem o tzv. pasivních domech. 

Letos  poprvé  se  skromným  stánečkem  na  veletrhu 
dřevostavby prezentovalo i Stavební centrum EDEN 3000 
a  tak  demonstrovalo  svoji  „příslušnost“  ke  stále  se 
rozrůstající „rodině“ příznivců a dodavatelů staveb na bázi 
dřeva.  Je  přece  naší  povinností  pozvat  zájemce  o 
pořízení  „dřevostavby“  k návštěvě  brněnského  centra  a 
osahání vzorového domu na „vlastní prsty“. Je potěšující, 
že mnozí výrobci se osmělují a začínají se informovat na 
podmínky pro instalaci vzorového domu, méně potěšující 
je  skutečnost,  že  pro  některé  pražské  zájemce se  jeví 
Brno  jako  vzdálená,  nedostupná  a  nebezpečná 
destinace….

 

nsc na mobitexu

Náš  „potulný  infostánek“,  umístěný  v obytném  autě 
HOBBY na podvozku Ford Transit od firmy PV CARAVAN 
Přerov  (www.caravan.cz)  vyrazil  letos  již  podruhé  do 
areálu  Výstaviště,  aby  zval  návštěvníky  veletrhu 
MOBITEX  k návštěvě  Stavebního  centra.   Návštěvníci 
veletrhu  jej  najdou  na  místě  již  téměř  tradičním,  mezi 
pavilony V a F.

http://www.caravan.cz/
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fórum českého stavebnictví
5.  ročník  Fóra  českého  stavebnictví, 
který  se  konal  4.3.2009  v  pražském 
hotelu  Olympik  Artemis,  přinesl 
vynikající diskusní panely, inspirace ze 
zahraničí  a  důrazný  apel  stavební 
veřejnosti  na  podporu  udržitelného 
stavění ze strany vlády.

 Mezi  150  osobnostmi  českého 
stavebnictví  se  konference  účastnili 

architekti,  projektanti,  dodavatelé  stavebních  prací, 
developeři,  výrobci  stavebních materiálů,  zástupci  státní 
správy i představitelé vysokých škol a téma udržitelného 
stavění bylo postupně otevřeno z mnoha úhlů.

 Celková informační úroveň konference získala v písemné 
anketě velmi vstřícné hodnocení ze strany účastníků.

Po úvodním dobře  strukturovaném zahájení  konference 
prezidentem SPS ČR Václavem Matyášem („velmi dobrý 
úvod, stručné a jasné...“) zaujal inspirativními příklady ze 
zahraničí expert Evropské stavební federace Gerd Hauser 
(„skvělý  přednes“,  „přehledné  představení  systému 
hodnocení  energetických  budov  v  Německu“,  „ukázal 
směr jak dále“).

 Vysokou známku získal od audience i  pro tuto událost 
připravený  aktuální  výzkum  INCOMA  Research 
o  momentálním  stavu  českých  firem  ve  vztahu 
k  udržitelnému  stavění  a  probíhající  ekonomické  krizi, 
která  stavebnictví  zasáhla  v  podání  Radovana  Mužíka 
(„průzkum  je  zajímavý  a  poměrně  průkazný“,  „jasné, 

kvalifikované a dobře prezentované“).  

Celý  úvodní  blok  moderovaný  Vladimírem  Krocem 
z  Českého  rozhlasu  byl  charakteristický  očekáváním 
návrhů řešení – to bylo naplněno především odpoledními 
diskusními  panely,  které  probíhaly  paralelně  ve  dvou 
sálech. Nesporné kvalitě příspěvků a celkové atmosféře 
dominovali  oba  moderátoři.  V  sekci  Realizace 
udržitelného stavění pod vedením Zdeňka Klose („dobrý 
výběr panelistů, projevily se velké praktické zkušenosti“), 
i  v  části  věnované  Materiálům  pro  nízkoenergetické 
stavění  („velmi  přínosné,  přesné  definice  problémů“) 
řízené Rudolfem Böhmem vládla živá diskuse.

Názorové výměny přinesly mnoho námětů a východisek 
pro další úsilí o to, aby se proces udržitelného stavění stal 
nezbytností  moderního  pohledu  nejen  na  stavby 
a stavebnictví,  ale i  na přírodu,  architekturu,  energetiku 
a další prvky, které jsou nezbytné ke spokojenému životu 
celé společnosti.  

Z ankety respondentů rovněž vyplynulo, že o pravidelné 
setkání je mimořádný zájem a sdílení názorů je nezbytné 
pro  celý  segment,  což  dokumentuje  řada  inspirativních 
námětů  adresovaných  organizátorům,  kteří  již  oznámili 
přípravy dalšího ročníku pro rok 2010. 

Tisková informace „Blue Events“

 

showcase austria
Marketinková  kancelář  Velvyslanectví  Rakouska  ve 
spolupráci  s Rakouskou  hospodářskou  komorou  (WKÖ) 
uspořádala  ve  dnech  16.   a   17.  března  v brněnském 
hotelu International  prezentační  akci  pro rakouské firmy 
s názvem „Nízkoenergetický a pasivní dům“.  Cílem bylo 
jednak  seznámit  necelou  dvacítku  rakouských  firem, 
působících  v oboru  nízkoenergetického  stavění, 
s hospodářskou  situací  i  stavem  odvětví  v ČR,  jednak 
vytvořit možnost k navázání partnerských kontaktů 

s českými firmami. Je potěšující, že o rakouské hosty se 
zajímalo  více  než  60  tuzemských  účastníků,  leckdy 
z firem  se  zvučnými  jmény.  Účastnící  se  shodli  na 
podobném  závěru,  jaký  zazněl  na  letošním  nedávném 
„Fóru  českého  stavebnictví„  v Praze:  stavět  domy 
s nízkou  či  téměř  žádnou  spotřebou  energie  je 
neodmyslitelný  trend,  který  vytváří  nové  podnikatelské 
příležitosti  i  možnosti  k mezinárodní  spolupráci. 
Oficiálního  lesku  dodala  setkání  i  účast  rakouského 
obchodního rady v ČR, Dr. Nikolase Seiwalda.
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stavitelé plesali
Posedmé  „na  plese“,  z toho  potřetí  jako  „Stavitelé  na 
plese“.   Zakladatelem  tradice  byla  akce  brněnských 
architektů – proto „Architekti na plese“. V roce 2007, kdy 
se  NSC  stalo  spolupořadatelem  společně  s brněnským 
Centrem architektury, došlo ke změně názvu na „Stavitelé 
na plese“. Stavitelem je přece jak architekt, tak stavební 
inženýr.  Spolupráce  vydržela  jen  jeden  rok,  snad  prý 
proto, že architekti nepřijali rozšíření „své“ akce o cílovou 
skupinu  stavbařů.  Protože  se  nám  organizování  plesu 
zalíbilo (to jsme ještě nedělali, tak to byla výzva), nedali 
jsme se odradit  a nalezli  nového partnera,  SABFAST – 
nově vznikající  Spolek absolventů Stavební fakulty VUT 
v Brně. Myšlenka oslovit absolventy školy a posílit  jejich 
vztah ke své „alma mater“ je určitě bohulibá a spolek se 
určitě ve třetím roce své existence konečně rozjede. Už 
se na to těšíme, protože těch letošních celých osm na 
fakultě  prodaných  vstupenek  na  ples,  to  je  rozpačitost 
sama.  Navzdory  tomu  jsme  masívní  kampaní,  inzerci 
v partnerském  Rádiu  Petrov  nevyjímaje,  přilákali  do 
brněnského  Semilassa  na   170  tancechtivých  hostů. 

Odměnou  nám  byla  (snad  to  nezní  neskromně)  jejich 
spokojenost, k níž nesporně přispěli účinkující – hudebníci 
orchestru Městského divadla Brno pod vedením kapelníka 
pana Karla Cóna a dva přední sólisté MDB, slečna Eva 
Jedličková a pan Petr Štěpán. Tak se nám snad podařilo 
i naplnit druhý cíl – upozornit plesové hosty na existenci 
jedné z nejúspěšnějších hudebních a muzikálových scén 
v ČR.   Především  pánským  esteticky  cítícím  očím 
poskytovaly  potěšení  naše  sličné  hostesky,  pózující 
v odvážných  oblečcích,   jež  návštěvníci  divadla  znají 
z představení „Muzikály z Broadwaye“.  Náš dík tedy patří 
nejen  všem  plesovým  hostům  za  jejich  účast,  ale  též 
Městskému  divadlu  Brno  za  příkladnou  pomoc 
a spolupráci, zejména pak i všem partnerům a donátorům, 
díky kterým jsme mohli ples uspořádat. Vy, kteří jste dali 
přednost  jiné  akci  či  domácímu  lenošení,  máte  čeho 
litovat  –  ale  jen  na  pár  měsíců,  protože  my  budeme 
v tradici  stavbařského  plesu  v Brně  pokračovat. 
Tedy – Vivant „Stavitelé na plese 2010“!

                     -rb-
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poděkování partnerům plesu
Poděkování  patří  všem  partnerům,  kteří  přispěli 
k  úspěšnému uspořádání  4.  ročníku  akce  „Stavitelé  na 
plese“ a tím umožnili  180 lidem strávit příjemný sobotní 

večer v doprovodu orchestru Městského divadla v Brně, 
který přislíbil účast i pro další ročník, na který jste tímto již 
nyní srdečně zváni.

turkeybuild istanbul 2009
Hledáte nové odbytiště? Neustále rostoucí trh,  stavební 
boom,  možnost  nechat  se  provést  podnikatelským 
prostředím Turecka pomocí kolegů z partnerského centra 
YEM  v Istanbulu?  To  vše  Vám  nabízí  Vaše  účast  na 
největším  tureckém  stavebním  veletrhu  ve  dnech 
4.-8.5.2009. Máte poslední možnost přihlásit  se k účasti 

na veletrhu! www.yemfuar.com

Pro  zájemce  o  cestu  na  veletrhy  YEM  v  Istanbulu 
přikládáme  také  podrobný  program  exkurze,  kterou  v 
rámci veletrhu již potřetí pořádáme. Podrobný program a 
přihláška jsou ke stažení ZDE.

http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/program_istanbul_turkeybuild%202009.pdf
http://www.yemfuar.com/
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výstavba montovaného domu v přímém přenosu
Dne  3.  2.  2009  zahájila  firma  Haas  Fertigbau 
výstavbu  v  pořadí  již  druhého  montovaného 
domu v  areálu  Stavebního  centra  EDEN 3000. 
Tímto  se  tak  naskytla  návštěvníkům  jedinečná 
možnost spatřit na vlastní oči, jak probíhala

výstavba montovaného domu. 
Pro ty, kteří neměli příležitost  zhlédnout výstavbu 
domu osobně, předkládáme postup stavby alespoň 
zprostředkovaně.

2.2.2009, 16:00 hod  3.2.2009, 9:00 hod   3.2.2009, 10:00 hod

3.2.2009,13:00 hod 3.2.2009, 17:00 hod   5.2.2009, 11.00 hod

6.2.2009, 9:00 hod  6.2.2009, 14:00 hod    15.2.2009, 16:00 hod



 e-zpravodaj           
 březen 2009              

        stránka  7 

připravujeme se na ibf

bowling ibf open – možnost přihlásit se
I pro letošní rok  jsme pro Vás 
připravili  příjemné  sportovní 
povyražení  a  v  poslední 
veletržní  večer se můžete přijít 
se  svými  kolegy,  přáteli 
odreagovat  do  bowlingového 
centra  Cihelna  v  Králově  Poli. 
Tato akce je v pořadí již čtvrtým 

ročníkem  oblíbeného  turnaje,  který  Národní  stavební 
centrum pořádá.  A ten letošní termín připadá na pátek, 
24.4.2009. Všechny srdečně zveme k účasti.

KDY:  pátek, 24.4.2009, od 19,00 hod.
KDE:  Cihelna Královo Pole
KDO:  tříčlenná firemní družstva 

(vystavovatelé, členové SPS, 
média)

STARTOVNÉ: 3.400,- Kč + DPH 19% za jeden 
tříčlenný tým (zahrnuje pronájem 
drah, zapůjčení obuvi, 
občerstvení: večeře 
+nealkoholický nápoji či víno)

VÍCE INFO: nsc@stavebnicentrum.cz, 
tel.: 541 159 485

 PŘIHLÁŠKA ZDE

předveďte se na ibf
Areál  Stavebního  centra  EDEN  3000  umožňuje  svojí  rozlohou 
prezentace na volných  plochách a  to nejenom v průběhu celého 
roku, ale také krátkodobě  v průběhu všech veletržních akcí.

Jedinečná  příležitost  se  naskýtá  právě  v  průběhu  Stavebního 
veletrhu  IBF  2009,  kdy  se  areál  EDEN  3000  stává  součástí 
Stavebních veletrhů a jeho branami projde přes 30 tis. návštěvníků. 

Pro tyto lze na volných plochách (zpevněných i travnatých) vystavit 
výstavní vozy, konstrukce či fyzické předváděcí ukázky.

Využijte této možnosti a přihlašte se k předvádění na volné ploše v 
areálu EDEN 3000 v době Stavebního veletrhu od 21.-25.4.2009.

Informujte se na tel.čísle  541 152 861 PŘIHLÁŠKA ZDE

ouvertura stavebních veletrhů
Výstava „PANELOVÁ SÍDLIŠTĚ Vídně a Bratislavy – 
VIZE  –  REALITA  –  INOVACE“  zahájí  v předvečer 
Stavebních veletrhů

Vernisáž zajímavé výstavy,  která netradičním způsobem 
popisuje  problematiku  současných  panelových  sídlišť 
(a to nejen hlediska technická, ale i pohledy urbanistické 
a  sociologické),  bude  součástí  letošní  Ouvertury 
Stavebních veletrhů .

Výstava, která nese autorský podpis Rakouské akademie 
věd,  jmenovitě  týmu  vedeného  paní  Dr.  Kappellerovou, 
byla  představena  16.  března  ostravskému  publiku 
v prostorách  Magistrátu  města  Ostravy.  Odtud  se  na 
krátkou  dobu  přestěhuje  na  Vysokou  školu  báňskou 

a  posléze  do  Brna.  V prostorách  Vzorkovny  Národního 
stavebního  centra  bude  k vidění  od  21.  dubna  až  do 
letních měsíců, aby zakončila své turné v Praze v A-klubu 
na Václavském náměstí.  

Zahájení  výstavy  v Brně  tak  dostává  důstojný  rámec, 
neboť  letošní  Ouvertura  se  stala  součástí  XII. 
Mezinárodní vědecké konference Stavební fakulty VUT a 
má  připomenout  110.  výročí  vzdělávání  stavebních 
odborníků v Brně. Přednášky profesorů Hobsta, Sedláka 
a  Štěpánka  zlehka  představí  osobnosti,  významné 
události,  školní  budovy  z historie  i  současnosti  fakulty. 
Máte-li  zájem o účast  na Ouvertuře (pondělí  20.4.  v 19 
hodin,  Stavební  centrum)  hledejte  bližší  informace  na 
www.stavebnicentrum.cz .

http://www.stavebnicentrum.cz/
http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/predvadeni_ibf_09.pdf
http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/predvadeni_ibf_09.pdf
http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/prihlaska_bowling_09.pdf
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soutěže v průběhu ibf

soutěž „lipová ratolest“, 2. ročník
Zástupci  SZÚZ  se  po 
skončení 1.  ročníku soutěže 
mladých  zahradníků  „Lipová 
ratolest  2008“  setkali 
s  představiteli  škol 
a  vyhodnotili  dotazníky,  ve 
kterých  své  dojmy  shrnovali 
sami  soutěžící.  Soutěž 
oceňují zejména pedagogové 
a  mistři  odborného  výcviku. 

Velmi dobře totiž vědí, kde jsou v osnovách slabiny, jak 
málo je možností, aby studenti získali dovednosti, jak je 
důležité  zvládnout  moderní  technologie.  Zkušeností  si 
váží i sami soutěžící.

Proto  se  představenstvo  SZÚZ  rozhodlo,  že  mladí 
zahradníci  se  ve  svých  dovednostech  poměří  i  v  roce 
2009.

2. ročník soutěže mladých zahradníků se uskuteční 20. a 
21.4.  2009.  Soutěž  se  opět  uskuteční  ve  Stavebním 
centru EDEN 3000, který u areálu brněnského výstaviště 
provozuje a rozvíjí Národní stavební centrum.

Mladí  zahradníci  se  utkají  den  před  zahájením 
Mezinárodního  stavebního  veletrhu  IBF  2009,  tj. 
20.  dubna.  Dokončovací  práce  budou probíhat  již  před 
zraky veřejnosti 21. dubna 2009.

Ať si také všichni lidé, kteří 
se  o  stavebnictví  opravdu 
zajímají,  uvědomí,  že  ke 
stavbě  patří  zeleň.

výrobek roku – 3. ročník soutěžě
Výrobek  roku  je  otevřená 
soutěžní  přehlídka  stavebních 
výrobků, které jsou dostupné na 
evropském  trhu  v  České 
republice nebo se jejich umístění 
na  tomto  trhu  připravuje. 

Cílem soutěže je popularizovat mezi odbornou stavební 
a  širokou  veřejností  nové  nebo  pokrokové  stavební 
výrobky,  způsob  zpravování  a  určení  vlastnosti  po 
zabudování. 

Soutěž  má  roční  cyklus  od  začátku  dubna  do  konce 
března.  Výrobky,  které  jsou  do  soutěže  zařazeny, 
získávají dlouhodobou mediální propagaci prostřednictvím 
časopisu  Stavebnictví  a  interiér,  jeho  internetového 
portálu  www.stavebnictvi3000.cz,  který  je 
nejnavštěvovanějším  časopisovým  portálem  z  oblasti 
stavebnictví,  a  dále  propagaci  na  vybraných  vysokých 
a  středních  školách  stavebního  zaměření,  které  se 
účastní  hodnocení  soutěže.  Další  cestou  popularizace 
nominovaných  výrobků  je  prostřednictvím  Vzorkovny 
stavebních  materiálů  NSC  a  odborného  stavebního 
poradenského pracoviště NSC. 

Zájemci,  kteří  chtějí  přihlásit  svůj  výrobek  do  soutěže, 
mohou tak učinit nejpozději do 31. března 2009. Soutěžní 
poplatek  za  1  přihlášený  výrobek  je  3  000,-Kč  +  DPH 
v případě, že přihlášený výrobek byl publikován a popsán 
v  časopise Stavebnictví  a interiér  nebo prezentován ve 
Vzorkovně  stavebních  materiálů  NSC.  V  ostatních 
případech je poplatek 10 000,-Kč + DPH. Podobně jako 
minule bude vyhlášeno 7 cen, včetně nové ceny studentů 
a učitelů stavebních škol. 

Soutěž pořádájí časopis Stavebnictví a interiér a Národní 
stavební centrum (NSC) v Brně. 

Další podrobnosti soutěže Výrobek roku 2008/09 budeme 
postupně zveřejňovat v časopise Stavebnictví a interiér, 
na internetovém portálu  www.stavebnictvi3000.cz   a  na 
stránkách www.vyrobekroku.cz. 

Představení  nominovaných  výrobků  před  odbornou 
porotou  a  dalšími  zájemci  z  řad  odborníků  i  laiků 
proběhne  6.4.2009  od  10:00  hod. Zájemci  se  mohou 
přihlásit  prostřednictvím  on-line  přihlášky  –  ZDE. 
Slavnostní  vyhlášení  bude  následně  v  průběhu 
Stavebních  veletrhů  dne  24.4.2009  v  prostorách 
přednáškového sálu v areálu EDEN 3000.

http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/vzdelavani-a-odborne-seminare/seznam-seminaru-nsc/?semkod=908
http://www.vyrobekroku.cz/
http://www.stavebnictvi3000.cz/
http://www.stavebnictvi3000.cz/
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vdělávání

seminář „školení pro TDS“
Ve spolupráci s  Cechem pro zateplování 
budov  ČR,  o.s. organizují  Národní 
stavební  centrum  Brno  a  Nadace  ABF 
v Praze v rámci České stavební akademie 
od  roku  2008  opakovaně  celodenní 
„Školení  pro  technický  dozor  stavebníka 

při zateplování budov“.

První školení úspěšně proběhla v termínech 29. září 2008 
v přednáškovém sále NSC Brno a 10. prosince 2008 v 
přednáškovém  sále  Domu  ABF  Praha.  Díky  velkému 
zájmu  se  opakovalo  10.  února  2009  v  NSC  Brno  a 
připraveno je pro další zájemce na 19. března 2009 v ABF 
Praha a na 14. dubna 2009 v NSC Brno. 

Jedná se vedle systému osvědčování realizačních firem k 
provádění  ETICS  (viz  články  Simona  Palupčíka,  TZÚS 
Praha  v  časopise  TOB  1/2009  a  Pavla  Svobody, 
S-Therma  Olomouc  v  TOB  5/2008)  o  další  systémové 
opatření  ke  zvyšování  kvality  ETICS  v  reálných 
podmínkách staveb. 

Hlavními  tématy   programu  jsou:  
Legislativní rámec a technické předpisy pro činnost TDS 
při  zateplování  s  ETICS.  Činnosti  TDS  při  přípravě 
zateplování  budov  s  ETICS  (Přejímka  projektové 
dokumentace  a  vytýkací  řízení.  Záležitosti  smluvních 
vztahů  se  zhotovitelem.  Příprava  staveniště  včetně 
skladování.).   Činnosti  TDS  při  provádění  zateplování 
budov s ETICS (Kontrolní a zkušební plán pro provádění 
ETICS. Stavební deník. Projednávání upřesnění, rozporů 
a  změn.  Přejímky  zakrývaných  etap  a  kolaudace  díla.) 
Projevy  vadného  návrhu  a  provedení  ETICS,  prevence 
vad a poruch. 

Přednášející  Jiří  Šála,  ŠÁLA-MODI  Praha  a  Pavel 
Svoboda, S-Therma Olomouc zajišťují za CZB ČR, o.s. 
odbornou garanci školení. Jako hlavní učební text slouží 
Technická  pravidla  CZB  ČR,  o.s.,  zpracovaná  stejnými 
autory,  připravená  do  tisku  jako  TP  CZB  01-2009 
„Technický  dozor  stavebníka  při  zateplování  budov 
vnějšími tepelně izolačními kontaktními systémy ETICS“.  

JŠ 

odborné vzdělávací akce v nsc březen, duben

Aktuální seznam seminářů včetně přihlášek naleznete na www.stavebnicentrum.cz

Datum Název semináře garant

24.3.2009 Stavebnictví a interiér, NSC

14.4.2009 Školení pro technický dozor stavebníka při zateplování budov Ing. Jiří Šála, CSc.   

16.4.2009 JUDr. Ing. Radek Jurčík, Ph.D.

21.4.2009 Interiérová skla a jejich aplikace. Izolační trojskla. AGC Flat Glass Czech

24.4.2009 Stavba energeticky úsporného domu

24.4.2009 Výrobek roku 2008 – vyhlášení soutěže, 3. ročník soutěže Stavebnictví a interiér, NSC

Výrobek roku 2008 – představení nominovaných výrobků,     
3. ročník soutěže

Veřejné zakázky a PPP projekty – legislativní změny v ČR    
a v EU, aplikační úskalí a nové perspektivy

Ing. Jiří Šála, Csc.,Ing. arch. Josef 
Smola

http://www.stavebnicentrum.cz/
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/vzdelavani-a-odborne-seminare/seznam-seminaru-nsc/?semkod=920
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/vzdelavani-a-odborne-seminare/seznam-seminaru-nsc/?semkod=920
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/vzdelavani-a-odborne-seminare/seznam-seminaru-nsc/?semkod=920
http://www.stavebniakademie.cz/
http://www.czb.cz/
http://www.czb.cz/
http://www.czb.cz/
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novinky literatura
TEPELNÁ OCHRANA BUDOV. 
KOMENTÁŘ K ČSN 73 0540
Autor: J. Šála, L. Keim, Z. Svoboda, 
J. Tywoniak
Nakladatel: IC ČKAIT, s.r.o.
Vaše cena: 369 Kč/ks 
Objednávka publikace ZDE

Tepelná ochrana budov. Komentář 
k ČSN 73 0540 – Komentář je 

orientován na požadavky obsažené ve 2. části ČSN 73 
0540. U každého požadavku je vysvětlen jeho význam, 
vazby na navazující normy či předpisy a širší souvislosti. 
Publikace je souborem poznatků k problematice 
hodnocení tepelně technických, stavebně energetických, 
ale i základních hygienických požadavků na budovy, spolu 
s širšími souvislostmi, které do této problematiky zasahují. 

VODOPRÁVNÍ PŘEDPISY
Autor: Jaroslava Nietscheová, Václava 
Koukalová
Nakladatel: ABF, a.s.I
Vaše cena: 243 Kč/ks 
Objednávka publikace ZDE

Vodoprávní předpisy – Umožňuje 
orientaci v problematice vodního 
zákona, a to z hlediska povolování 

vodních děl v kontextu se stavebním zákonem. 
Upozornění na souvislosti obou zákonů ve všech fázích 
řízení o stavbách vodních děl spolu s upozorněním na 

související právní předpisy. 

ZÁSADY PRO STAVBU PASIVNÍHO 
DOMU
Autor: Dieter Pregizer
Nakladatel: Grada Publishing, a.s.
Vaše cena: 212 Kč/ks 
Objednávka publikace ZDE

Rostoucí počet pasivních domů naznačuje, 
že tato technologie v budoucnosti nahradí 
současný nízkoenergetický dům. Tato 

kniha má sloužit jako vstupní pomůcka těm, kdo si chtějí 
udělat jasno kolem stavby pasivního domu   a chtějí získat 
přehled o podkladech, které k tomu potřebují. 

PŘEHLED DŘEVOSTAVEB

Cena: 58 Kč/ks

Vydavatelství Nexus představilo na 
veletrhu Dřevostavby svoji novou 
publikaci – „Atlas dřevostaveb“. 
Přehledným způsobem naviguje 
zájemce ke vzorovým domům 
postaveným na bázi dřeva po celé ČR. 
Zájemcům o zakoupení knihy vyhoví 
internetová prodej na literatury

Další nabídku naleznete na www.stavebniliteratura.cz

noví vystavovatelé
GEBERIT  s.r.o.  udává  již  od  roku 
1874  trend  v  oblasti  sanitárního 

vybavení budov. Vyrábí splachovací systémy pro závěsné 
WC,  sprchovací  toalety  a  bidetovací  sedátka  a  také 
potrubní a odpadní systémy pro domácnosti i průmysl.

Společnost  DETA s.r.o. se  již  od  roku 
1994 specializuje na dodávku, montáž a 
kompletní servis dřevěných interiérových 
a  některých  exteriérových  stavebně 
truhlářských  výrobků  a  jejich  doplňků. 
Hlavní sortiment tvoří  

interiérové dveře a zárubně Sapeli.

SANY s.r.o. sluneční  energií  vytápí, 
ohřívá  teplou  užitkovou  vodu 
v  rodinných  domcích,  či  jiných 

objektech,  chatách,  chalupách,  ale  i  v  bazénech.  Šetří 

provozní  náklady  až  80%.  Dodává  a  montuje  sluneční 
kolektory,  fotovoltaické  panely  a   tepelná  čerpadla 
Tempstar.

Společnost  PEZINSKÉ  TEHELNE  – 
PANELÁREŇ  a.s. se  zabývá  výrobou 
obvodového  i  vnitřního  nosného  zdiva, 
keramických  nosníků,  stropních  vložek 
i  keramických  překladů.  Nabízí  širokou 
škálu  vysoce  kvalitních  produktů  značky 

Termobrik pro pohodlné, zdravé a bezpečné bydlení. 

SAUNATOP je tradiční výrobce 
finských  saun  s  desetiletou 
historií.  Výroba  -  prodej  - 

montáž - servis saun. Dodávají privátní a veřejné sauny, 
infrasauny,  saunové  domky,  topidla,  regulace,  saunové 
příslušenství a parní lázně. 

http://www.saunatop.cz/
http://www.pezinske-tehelne.sk/
http://www.pezinske-tehelne.sk/
http://www.pezinske-tehelne.sk/
http://www.sany.cz/
http://www.deta.cz/
http://www.geberit.cz/
http://www.stavebniliteratura.cz/
http://www.stavebniliteratura.cz/prodej/eshop/akce/novinky/zasady-pro-stavbu-pasivniho-domu-9788024724317/
http://www.stavebniliteratura.cz/prodej/eshop/akce/novinky/vododpravni-predpisy-9788086905495/
http://www.stavebniliteratura.cz/prodej/eshop/akce/novinky/tepelna-ochrana-budov-komentar-k-csn-73-0540-00773/
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inzerce ve zpravodaji nsc 

Pro zájemce o inzerci v pravidelném elektronickém zpravodaji NSC přikládáme ceník inzerce s možnými rozměry. Technické 
podmínky   vč.  objednávky naleznete ZDE. Zpravodaj  odchází  každý  měsíc  na  15  tis.  mailových  adres  především  k 
odborníkům ve stavebnictví a architektuře.

CENY INZERCE 

  1/2  strany  …………………..    9.000,-  Kč
  1/3  strany  ………………….     6.500,-  Kč
  1/4  strany  …………………..    5.000,-  Kč
  1/6  strany  ………………….     4.000,-  Kč
     1/8  strany    ………………….       3.000,-  Kč

SLEVA  20%       
Pro vystavovatele Stavebního centra EDEN 3000  

SLEVA  10%       
Při objednávce min. 3 opakování inzerátu 

statistika únor 2009
V této pravidelné rubrice budeme sledovat statiskické údaje o návštěvnosti Stavebního centra ve všech jeho podobách, o 
nových vystavovatelích, akcích na kterých jsme spolupracovali, inzercích nebo článcích o NSC.

pronájem konferenčních prostor
• Národní stavební centrum  nabízí profesionální zázemí 
pro  pořádání   konferencí,   odborných  programů  při 
veletrzích a výstavách, seminářů, vzdělávacích programů, 
firemních  prezentací,  školení,  valných  hromad,   výstav, 
společenských a kulturních akcí. 

•  V areálu je možné využít  přednáškový sál  pro 80 lidí, 
salonek pro 25 lidí, klub pro 18 lidí nebo lze využít i volné 
plochy v celém areálu. Pro pořadatele akcí i návštěvníky 

je k dispozici parkoviště přímo u areálu. 

• Pro jakoukoli skupinu lidí jsme schopni zajistit catering – 
rauty, občerstvení pro firemní prezentace. Je možné také 
zajistit hostesky.  

Více informací, ceník a objednávku naleznete ZDE.

Tel.: 541 152 787, chladkova@stavebnicentrum.cz

Návštěvnost www.stavebniliteratura.cz  9302
Počet návštěvníků Stavebního centra 3000 5231
Návštěvnost www.stavebnicentrum.cz 3431
Celkem vystavovatelů   179
Počet účastníků odborných seminářů  165
Počet akcí konaných v NSC   6

http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/dalsi-sluzby-nsc/pronajmy-konferencnich-prostor/
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/dalsi-sluzby-nsc/pronajmy-konferencnich-prostor/
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/dalsi-sluzby-nsc/pronajmy-konferencnich-prostor/
http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/cenik_zpravodaj_nsc.pdf
http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/cenik_zpravodaj_nsc.pdf
http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/cenik_zpravodaj_nsc.pdf
http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/cenik_zpravodaj_nsc.pdf
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